

Instruction de montage

PROTECT Easy 1 K

Colle à béton monocomposante à base de polymères

numéro d'article: 040030







Droit au produit





Instruction de montage:



La colle **PROTECT Easy 1K** est fournie en set, dans un état prêt pour son application et permet ainsi de réaliser le collage de tous les tubes distanceurs du marché avec des bouchons en fibrociment.



Des éléments détachés sur la face intérieure des tubes distanceurs doivent être ôtés et la face intérieure doit être nettoyée à l'aide d'une brosse de nettoyage.



Oter toute poussière sur le tube distanceur.



PROTECT Easy 1K est prête immédiatement pour son application. Ouvrir le sachet tubulaire.



Comprimer le sachet d'aluminium et injecter la quantité requise pour le collage dans le gobelet d'application.

Seite 2 von 5





Le sachet d'aluminium peut être refermé facilement à l'aide du clip.



Plonger le bouchon de fibrociment dans la colle **PROTECT Easy 1K**. Le bouchon doit être recouvert d'une couche de colle suffisante pour créer un collage sur la totalité de la surface du flanc du bouchon et de la face intérieure du tube distanceur.



Le premier bouchon doit être engagé avec un petit retrait dans le tube distanceur qui doit être collé.



Un second bouchon imbibé de la même quantité de **PROTECT Easy 1K** est engagé également dans le tube distanceur. Ce second bouchon pousse les deux bouchons dans les positions finales souhaitées.



Finalement on réalise une surface lisse en y passant un doigt.

Seite 3 von 5





On obtient ainsi non seulement une surface d'aspect agréable, mais aussi une surface bien close et scellée par **PROTECT Easy 1K**.

Seite 4 von 5



Base

Les informations techniques décrivent l'état actuel de nos connaissances concernant le collier mural RONDO. Elles ont uniquement pour but de fournir des informations aux utilisateurs potentiels. Étant donné que nous ne connaissons pas les applications prévues ni les conditions d'utilisation, il incombe à l'utilisateur de contrôler minutieusement l'aptitude du produit à l'usage envisagé. En raison des différents composants sur le lieu d'application et les conditions de travail sur site, MASTERTEC ne peut assumer aucune garantie concernant le résultat des travaux.

Indication de situation juridique

Les informations techniques décrivent l'état actuel de nos connaissances concernantPROTECT Easy 1 K. Elles ont uniquement pour but de fournir des informations aux utilisateurs potentiels. Étant donné que nous ne connaissons pas les applications prévues ni les conditions d'utilisation, il incombe à l'utilisateur de contrôler minutieusement l'aptitude du produit à l'usage envisagé. En raison des différents composants sur le lieu d'application et les conditions de travail sur site, MASTERTEC ne peut assumer aucune garantie concernant le résultat des travaux. Quel que soit le rapport juridique dont elle découle, une responsabilité ne peut être évoquée, indépendamment des déclarations exprimées ici ou d'une recommandation faite oralement, qu'en présence d'intention malveillante ou de faute grave. Dans ce cas, l'utilisateur doit prouver qu'il a transmis en temps utile et par écrit à MASTERTEC toutes les informations nécessaires pour l'évaluation dans les règles de l'art de la situation de montage. Sous réserve de spécifications nécessaires concernant le produit ou d'améliorations. Par la présente note d'information, MASTERTEC n'entend pas enfreindre la législation étrangère. Chaque fiche technique dans sa version la plus actuelle fait foi. Nos conditions de vente et de livraison en vigueur font foi.

Les dates précédentes ne sont plus valide

Date de l'edition 29.04.2024

Seite 5 von 5